AAMIANOZ NMANNHZ $ MAOGHMATIKA KAT/NZHZ Z B" AYKEIOY
MAOHMATIKOZ

(ZYNTETArMENEZ AIANYZMATOZ - METPO - ANOZTAZH AYO ZHMEIQN - MAPAAAHAIA AIANYZMATQN)

OEMA 1. Aveivar d=(¥-51+6,A-1), vaPpeite mvTym o0 e R y mv omoia iyver:

a//y'y a |o|=1.
OEMA 2. Aivovtar ta Swaviopata o= (1,1) kot B= (2,1).

Na Bpeite ta pérpa tov Slevoopdtov  u=4a+2p Kot v=3a-p.

OEMA 3. Aivovtan ta onpeia A(3,5) xar B(0,1). Na Ppeite 10 onpeio I' tov afova x'x,

étol wote 1o Tplywvo ABI va eivat icookeréc pe Bdon m BT

OEMA 4, Aiveton to Siivoopa d =(2,—1).
Na Bpeite 0 Sidvuopo. v 10 0m0i0 £ivat OPOPPOTO TOV T Kot £XEL PETPO 160 pe 3+/5.

OEMA 5. Aivetat to divoopa u=(-2,6).

Na Bpeite 1o Sivoopo v 1o omoio eivon avrippomo tov u ko £xel pétpo ico pe +10.

OEMA 6. Aivetan to Sivuopa 1 =(3,-4).

Na Bpeite o dtavdopato Tov eivol GUYYPOUIIKE pe T Stvocpa U Kot £OVV HETPO
AMIA(G10 0mtd T0 PETPO TOV SVOGHATOS U .

OEMA 7. Aivovton Ta dtevdopota o =(4,1) kot ﬁ: (0, 2)‘

No Bpeite Tic inég tov x € R yuo 1ig omoieg 1oyvel | oxéon ‘Ei + XB‘ =

©EMA 8. Aivovton ta onpsia A(7,5), B(0,-2) ka I'(8,4).

i) Na amodeitete 61 o onueia A, B, I' amotehodv kopu@Eg tprydvov.
ii) Na Bpeite Tig ovvretaypéveg tov ké€vrpov K tov mepryeypappévov kokiov tov tprydvov ABI.

OEMA 9. Aivovtaito onueio A(1,4), B(3,0) xa I'(5,2).
i) Noa amoodcitete 0Lt A, B, I' amotehodv KOpueEg 1606KEAOVS TPLYDOVOU.

ii) Na Bpeite 11¢ cvvtetaypéveg Tov onueiov A, dote 1o tetpamievpo ABAI v eivar poppoc.

OEMA 10. Aivetor éva Sivvspa 6 yio to omoio wydeLn oxgon @ =(1,3)+|d-(~1,0).

No Bpeite:
i) 10 UETPO TOL SVOGUATOC o i) TIC GUVTETAYUEVES TOV SLVOGHATOS O .



AAMIANOZ NMANNHZ $ MAOGHMATIKA KAT/NZHZ Z B" AYKEIOY
MAOHMATIKOZ

OEMA 11, Aivovia: ta Swaviopata @ =(1,3) ke f=(-2, 4).

i) Na anodeifete Ot ta 0, B dev eivar GUYYPOUUIKG.
ii) No ekppdoete 10 Sivoopa u = (6, 8) ©OC YPAUMKO GUVSLAGHO TOV SVOCHATOV d Kol .

- =

OEMA12. Av i,j civar 1o povadio Swvicpota tov Oxy, va Ppeite TOvG TPAyUATIKOOS OPIORODG

K, A €101, OOTE T0 SVOGHOTO. G=1-A] Kol E =(A+ 2)? + (K2+1) ] va eivor cuyypoppkd.

OEMA 13. Aivovtai to Siavdopate o= (xz, 2)+ (y2 +1, 0) kot P= (x,1)+2(y-1,0)
T0 omoia eivat mapdAinia petatd tove. Na Ppeite:

—

i) igmpégtov x,yeR i) 1o pérpa tov Stovoopatov o kot B.

OEMA 14. No Bpeite v Tufy tov pe R ya my omoio ta onpeie A (0,1), B(Lp+1) ko ['(2-p,2)
gival cuvevOelaka.

OEMA 15. Aivovran ta Siaviopota 6=(-2,1) xa f=(1,1).

i) Na anodeitete 611 100 @, B dev givar cuYYpAppKE.
ii) Na Bpeite T1g ovvteTaypéveg Tov SlaVOCHOTOS U Y10 TO OTOI0 16YVOVV Ol CYECELS
(@-3)//B xa (G-2B)//(d+3B)

iii) No exepaoete 1o dtdvoopo U OG YPOUHIKO GUVOLOGHO TOV O0VLD CUATOV o Kot P.

OEMA 16. Aiveton tpiyovo ABI kot to onueio N y1a. 1o 0moio 163000y 01 6yEcelg
ﬁ:xﬁwﬁ Kot @=3uﬁ+lﬁ ue ApelR.
i) Noamodeitete 6n1 (1-A—3u)AB=(n—1)AT .
ii) No vroroyicete Tovg apfpoic A Kot .

iii) Av eivmt A(2,2), B(0,1) xat N(2,1), va Bpeite 11 ovvietaypéveg tov  onpeiov I.

KAAH ENAZXOAHZH




